Stadtverwaltung Cottbus -- Postfach 101235 - 03012 Cottbus
NPD-Stadtverordneter

Herrn Ronny Zasowk

PF 101413

03014 Cottbus

Anfrage zur Stadtverordnetenversammlung am 30.03.2016
Thema: erwartete Asylbewerberzahl 2016

Sehr geehrter Herr Zasowk,
Ihre Anfrage vom 08.03.2016 beantworte ich wie folgt:

1. Mit wie vielen Asylbewerbern rechnet die Rathausspitze im Jahr 2016,
die der Stadt Cottbus zugewiesen werden und die demzufolge unterge-
bracht werden missen?

Derzeit liegen weder Zuweisungsprognosen vom Bund vor, noch hat das Land
aktuelle Zahlen bekannt gegeben. Daraus resultierend kann die Stadt Cottbus
keine Prognose abgeben.

2. In der schriftlichen Beantwortung einer zur Februar-Sitzung der Stadt-
verordnetenversammlung gestellten Anfrage teilte Oberblrgermeister
Holger Kelch mit, dass davon ausgegangen werden kann, dass etwa ein
Drittel der der Stadt Cottbus zugewiesenen Asylbewerber letztlich in
Cottbus verbleiben wird. Auf welcher Grundlage basiert diese Annahme?

Die Annahme basiert auf Erfahrungswerten des Fachbereiches Soziales der
Stadt Cottbus der vergangenen Jahre.

Mit freundlichen GriRRen
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